DADOS DE IMPRESSAO / SERIAL
POP-S /| POP-Z (4V)

PROGRAMAGAO DA SERIAL: BALANGA COM SAIDA SERIAL RS232

Baud Rate: 9600bps

Data Bits: 8 CABO PARA COMUNICAGAO COM O PC:

Stop Bits: 2 66.10.031.0033 Cabo Serial RS232 padréao (macho-fémea)

Paridade: Nenhuma
CABO PARA COMUNICAGAO COM A

REQUISICAO POR COMPUTADOR: IMPRESSORA USE-CBIIl:
0x04 11.10.031.0499 Cabo Adap DB9-RJ45 Serial
0x05 Macho USE-CBIII — POP-S.

PROTOCOLOS ENVIADOS PELA BALANCA:
PROTOCOLO USE-CBII/USE-CBIII

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
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‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘ 0 ‘oxos‘oxog‘oxoz‘oxm ‘oxos‘ Total = 150 caracteres

17 A 24 = data de fabricagao 34 a41 = data de validade

78 a 83 = informagéo de peso liquido 101 a 107 = informagao de prego/kg

126 a 132 = informacéo de total a pagar 55 a 60 = informagao de tara

137 a 138 = codigo do produto 139 a 144 = informacao de total (sem separagao decimal)
Ox.. = Constantes em Hexadecimal

PROTOCOLO USE-P2

Tipo 1 — Sem Data

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
sclt|z2lescfslescinfof [ | [ [ | [ [ [ [ el lolofo] [«]|g]

27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53

LD el efo] leselw[«] | PO folflofo] lescfe [esc|
54 55

n Total = 56 caracteres

18a23 = informagé&o de peso 30 a 36 = informagéo de prego/kg

43 a 49 = informagao de total a pagar 0,3,5,38,51e53 = comando ESC, 0x1B (hexadecimal)




Tipo 2 — Com Uma Data

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
esc| r[slesclslescin o | [ [ [ [ [ | | | | [efelu]ofollolo]
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LT e oflofio] [wlof | | P foflorflor] [esc|n|
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1+ 1 LT T Tol . lTolol| Jesclelesclp] 1] Total = 70 caracteres
19a26 = data de fabricagédo 32a37 = informagao de peso

44 a 50 = informagao de preco/kg 57 a 63 = informagao de total a pagar

0, 3,5,52,65e 67 = comando ESC, 0x1B (hexadecimal)

Tipo 3 — Com Duas Datas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26
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Total = 80 caracteres

19 a 26 = data de fabricagao 31a38 = data de validade
42 a 47 = informacéo de peso 54 a 60 = informacéao de prego/kg
67a73 = informagéo de total a pagar 0,3,5,62,75e77 = comando ESC, 0x1B (hexadecimal)

PROTOCOLO “PROT 1”

0 1 2 3 4 5 6
0x02 [P]P[P P[P 0x03

» “Ox” sdo valores em hexadecimal.
» “P” - informacao de peso (sem ponto, formatado com zeros).

PROTOCOLO “PROT 3”

0 1.2 3 4 5 6
\ 0x02 \ P \ P \ P \ P \ P \ 0x03 \ Indicag&o de peso
\ 0x02 \ I \ I \ I \ I \ I \ 0x03 \ Indicacéo de instavel
| 0x02 | S[s[Ss|S][s] 0x03 | Indicagdo de sobrecarga

» “Ox” sdo valores em hexadecimal.

» “P” - informacgao de peso (sem ponto, formatado com zeros).
» “I” - Caractere ASCII “T".

» “S” - Caractere ASCII “S”.

PROTOCOLO “PROT 4”

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
' ox02 [o]o]o]ofeclc|[P|P|PIPIPJUJUJUJUJUJU|T|T|T|T[T][T] 0x03

» “Ox” sdo valores em hexadecimal.

» “C” - codigo de produto (sem ponto, formatado com zeros).

» “P” - informagao de peso (sem ponto, formatado com espacos).

» “U” - Informagao de prego (sem ponto, formatado com espacos).

» “T” - Informacgao de total a pagar (sem ponto, formatado com espagos).



PROTOCOLO “PROT F”

0 1 2 3 4 5 6 7
L 0x02 [ X[P[P[D[PJP]P] 0x03 | Indicagio de peso
fox02 [ 11 ]r[r1]r1] oxo3 | Indicagéo de instavel
\ 0x02 \ S \ S \ S \ S \ S \ S \ 0x03 \ Indicag&o de sobrecarga

» “Ox” sdo valores em hexadecimal.

» “X” - espacgo (0x20) se peso positivo ou sinal de negativo (0x2D) se peso negativo.
» “P” - informacao de peso (sem ponto, formatado com zeros).

» “D” - Ponto decimal (Ox2E).

» “I" - Caractere ASCII “T".

» “S” - Caractere ASCII “S”.

PROTOCOLOS RECEBIDOS PELA BALANCA

Protocolos para insergéo do prego/kg na balanga

Protocolo 1:
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
oxo7 [oJoJo[5]0]0] CKS | 0xOD | OxO0A |

» “Ox” sdo valores em hexadecimal.

» Bytes 1 a 6 sao reservados para a informagao de prego por kg.

» Bytes 7 a 8 (CKS) representam a soma dos bytes (checksum) de 1 a 6
com o resultado em dois bytes com valor em hexadecimal “0x0000”.

» O valor de prego/kg é representado sem separador decimal.

Exemplo: Inserindo o preco/kg de R$15,85 na balanga

Byte 1: “0“ = 0x30
Byte 2: “0“ = 0x30
Byte 3: “1” = 0x31
Byte 4: “5” = 0x35
Byte 5: “8” = 0x38
Byte 6: “5” = 0x35

Soma (2 bytes) = Byte1 + Byte2 + Byte3 + Byte4 + Byte5 + Byte6 = 0x0133
CKS = 0x0133

» O frame a ser enviado para inserir R$15,85 na balanga fica desta forma:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
' ox07 [0 [0 [1[5]8]5] oxo1 [ 0x33 | 0x0D | Ox0A

Protocolo 2:

0 1 2 3 4 5 6 7
ox02 [oJoJoJo]o[o] oxo3 |

» “Ox” sdo valores em hexadecimal.
» Bytes 1 a 6 sao reservados para a informagao de prego por kg.
» O valor de preco/kg é representado sem separador decimal.

Exemplo: Inserindo o prego/kg de R$15,85 na balanca
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